

我的动物朋友



我有很多动物朋友,其中有一只巴西龟,它的壳又硬又厚,头上两边各长了只芝麻大小的眼睛。它相貌平平,却很搞笑。一次,我跟妈妈在给它喂食物,它享用完美食后就躲在水箱的角落里休息。不知道是不是又饿了,忽然一个翻身又在那堆残渣里面找寻“美食”。找了半天,咬了一口,又“哇”的一声吐了出来。“哈哈哈哈”我情不自禁地笑出了声。原来,他把自己的便便当成食物吃掉了。

我还有一个动物朋友,它是一只黑色的小土狗。它的名字有点好笑,是我爸爸起的,叫“肉丝”。肉丝有着一双黑溜溜的大眼睛,像黑色的宝石,小小的尾巴总是摇来摇去。因为爸爸妈妈没有时间照顾它,就把它留在了外婆家里。每到周末,我都会跟爸爸妈妈去看它。我们一下车,它就跑过来,围着我上蹿下跳,好不欣喜。如果我跑起来,它也会追我。我非常喜欢跟它在田埂里面绕圈圈玩耍。如果我安静地坐着写作业,它也会安静地睡在我的旁边守着我。这时我就会想,它要是能一直陪着我直到我长大就好了。

我的动物朋友还有很多,我希望他们都能永远陪伴着我,因为我真是太喜欢他们了。

南通市同和小学二(2)班 庄晰
指导老师 陈海燕

最喜欢的玩具



玩具是我们生活中不可或缺的一部分。我最喜欢的玩具是我的积木。积木是一种非常有趣的玩具,它可以激发我的想象力,让我创造出各种各样的建筑和形状。

我喜欢积木的原因有很多。首先,它们可以帮助我培养动手能力和逻辑思维能力。在搭建积木的过程中,我需要考虑每一块积木的位置和形状,这可以锻炼我的大脑,让我学会思考和解决问题。其次,积木还可以让我有成就感。当我完成一座复杂的建筑或者创造出一个新奇的形状时,我会感到非常开心和满足。这种成就感可以激励我更加努力地去学习和探索。

除此之外,积木还可以让我和我的朋友们一起玩耍。我们可以一起合作搭建一座城堡或者创造出一个独特的景观,这不仅可以增进我们之间的友谊,还可以培养我们的团队合作能力。

总的来说,积木不仅可以让我在玩耍中学到很多知识,还可以让我感受到快乐和成就。我希望将来还能有更多的孩子能够拥有这样有趣的玩具,让他们也能享受到玩耍的乐趣。

南通市同和小学二(2)班 张梦苒
指导老师 陈海燕

美味蟹黄汤包



又到了吃螃蟹的季节,我最喜欢吃螃蟹。螃蟹坚硬的外壳下藏着雪白的蟹肉、橙红的蟹黄、油亮的蟹膏,一口咬下去别提多美味了。周末,我和爸爸妈妈来到了靖江市鼎鼎有名的南园宾馆。

停好车,首先映入眼帘的就是古色古香的装饰,假山盆景、小桥流水,让人仿佛来到了江南水乡,店里还摆放着不少精美的工艺品,让人赏心悦目。当然最让我期待的还是南园宾馆主打的“南之缘”汤包啦,听说有200多年的历史呢!坐好座位点好单,一会儿热腾腾的蟹黄汤包就端上了桌。凑近一看,整只汤包足足有我的脸那么大,汤包上有一条条细长、均匀的褶子,数了数足足有30个,好像一朵白色的菊花正在绽放。轻轻推了一下盘子,汤包便左右晃动跳起舞来,可爱极了。“吃汤包讲究要轻轻提、慢慢移、先开窗、后……”爸爸的口诀还没有念完,我已经迫不及待地咬上一口,滚烫的汤汁流入嘴里,立刻被烫得龇牙咧嘴直往外吐气,逗得爸爸妈妈哈哈大笑起来。我赶忙朝着“小窗户”里不停吹气,等温度下降一点,又急忙把嘴凑上去,哇,这汤汁也太鲜美了!听妈妈说这里面的汤是用老母鸡、猪骨、猪皮等食材熬制而成

的,又混合上螃蟹的鲜味,怪不得这么好喝呢。等到汤喝得差不多了,我拿起筷子将汤包皮扯开,里面是满满的蟹肉蟹黄,真是又好看又好吃。

南通市同和小学二(2)班 戴鸣乔
指导老师 陈海燕

操场上小精灵

“丁零零,丁零零”清脆的铃声响起来了,运动的时间到啦,我们二年级的小朋友在操场上快乐地运动着。

瞧,这边的小朋友们上下舞动着绳子,就像一只只灵活的小兔子飞快地在绳子间跳起落地。那边的小朋友正在举行激烈的乒乓球赛,球台一方的小朋友眼神专注,步伐灵活,另一方的小朋友丝毫不畏惧,稳扎稳打,球在台子上跳来跳去,就像调皮的小娃娃跑来跑去,突然一方必杀技扣球,球落地了,围观的小朋友们啧啧称赞!操场西边的小朋友们正在踢毽子呢,鸡毛毽子上下翻飞,就像一只只眷在他们脚上的小燕子,飞去又飞回。

小朋友们玩得不亦乐乎,操场上空回荡着欢声笑语,一直传到远方。南通市同和小学二(2)班 高山
指导老师 陈海燕

游植物园赏菊

植物园是我喜欢的地方之一,因为那里有各种各样的植物。

星期六下午,我们全家一起去了植物园。一走进大门,我就看到了一大片菊花。它们五颜六色,有黄色、白色、红色等等,而且形态多种多样,有的像小小的毛球,有的像一个绣球,有的像圆圆的月亮,还有的像妈妈的卷发。

我仔细观察了一朵黄色的菊花,它的花瓣像细细的丝线,而且很柔软。我发现它的花蕊是淡黄色的,非常漂亮。

除了黄色菊花外,植物园里还有白色的菊花。白色的菊花纯洁无瑕,像是冬天里的雪花,让人感觉到清凉。红色的菊花则艳丽热烈,像是一团燃烧的火焰,让人感到充满活力。

我很高兴能够在植物园看到这么多美丽的菊花。

南通市同和小学二(2)班 严晨兮
指导老师 陈海燕

旅行的真正意义

我出生在美丽宜居的江苏南通,这里通江达海,自然风景与淳朴的人文滋养着我成长,城市的活力让我对生活充满热爱,这其中也包括旅行。

听妈妈说,我的旅行起点从两个月牙牙学语时开始。6岁前,我跟着爸爸妈妈奔山赴海。夏季在凉爽的山里看萤火虫;冬日在温暖的南方滨海城市挖沙踏浪;春秋两季的周末和小伙伴们去各地主题乐园体验童话世界和表演。我想那时旅行的意义是海阔天空里的无忧无虑。

在漫长的疫情时,我依旧没停下对大自然热爱的脚步,虽然减少了外出旅行的次数,但在管控的间隙,我乐此不疲地在滨江的草地上户外露营,辗转在各大博物院里看着密密麻麻的文字和展品,对妈妈开启“十万个为什么”的轰炸。

上小学后,我开始有了成长的烦恼和很多很多解不开的难题。在学校,我和同学们交换读物,对一个个传奇人物充满了好奇。爸爸妈妈开始让我自己选择目的地,我希望旅行能替我解开疑惑,积累知识。爸爸帮我在地图上画出没有去过的地方,我问妈妈第一个朝代是在北京吗?妈妈说是在河南。于是一年级暑假,我踏上了人生第一次自主选择的旅程。在河南博物院里,我听着研学团讲解,两千多件古文物像有了生命一样一起娓娓诉说着他们的故事,原来这就是华夏文明的起源啊。去过洛阳和开封后,我对唐朝和宋朝有了更深的印象,在云台山茱萸峰顶和白园里,我和喜欢的诗人王维、白居易隔空对话。这次自主旅行我收获很多,回来后我和妈妈约定下一站去西安,因为那里有大

一统的秦朝遗址和盛唐文化。

前段时间,妈妈告诉我,我们的城市被旅行野榜评为江苏最后一名,这下可把我急坏了,难道大家不喜欢来我们的城市旅行吗?可我们明明有很多博物院、很大很大的动物园,有启唐城,有江有海有五山……妈妈说是的,我们的家乡有中国第一座博物苑、有教育的摇篮、有许多的近代第一和企业家精神,也值得被更多的人了解。

旅行的意义让我感受到天地广阔,让我接触了人文历史,我希望去更多的地方,也愿意停下脚步欢迎外地的小朋友来游玩,分享南通的特色文化。

南通市同和小学二(2)班 朱铮
指导老师 陈海燕

小雨滴之歌



小雨滴,滴答答,滴到大地变水娃。
小雨滴,笑哈哈,溜进池塘变水花。

小雨滴,爱玩耍,高空跳伞本领大。
跃过老家屋檐下,菊花脸颊变红了。

小雨滴,滴答答,变成只只花蝴蝶,
扑哧扑哧扇窗户,一不小心摔跤了!

小雨滴,真调皮,溜进江河画图形。
不画鱼虾画浪花,浪花小,力量大,
托起中国梦,货船行天下。

南通市同和小学二(2)班 张博瀚
指导老师 陈海燕

堆雪人打雪仗



今天大雪纷飞,我推开窗户一看,外面冰天雪地,地面像铺了一层厚厚的白地毯。我和爸爸穿好棉袄,戴上手套和围巾,兴高采烈地冲进大雪的怀抱。“砰”,我摔倒了,雪就像枕头一样厚,软绵绵的,我一点都感觉不到疼。我在爸爸的耳边说了句悄悄话,就开始堆雪人啦!我堆了一个小小的雪球,爸爸堆了一个大大的雪球,我把小雪球放到了大雪球的上面,胡萝卜当雪人的鼻子,树枝当他的手臂,两个圆圆的小石头当他的眼睛。一个雪人就堆好了,他真可爱啊!我们叫他“球球”。

堆完雪人,我和爸爸开始打雪仗啦!我双手捧住雪,用力捏一捏,雪球就诞生啦。我一扔,它像离弦的箭一样飞向爸爸。啪!砸中啦!爸爸也捏了一个雪球向我砸来,还好我眼疾手快,身子一闪,成功地躲过了爸爸的“攻击”。比赛真是激烈啊!

今年的冬天,有雪,有趣,真是一个特别的冬天啊!
南通市同和小学二(3)班 李张润辰
指导老师 董蕾

冬天的快乐



有人喜欢春暖花开的春天,有人喜欢骄阳似火的夏天,有人喜欢果实累累的秋天,而我却喜欢那大雪纷飞的冬天。

冬天的快乐来自雪的降临。鹅毛大雪纷纷落下,落在地上好像给大地铺上一层洁白的地毯,落在树上像给大树穿上一件银白色的外衣,落在远山像给大山戴上白色斗笠。雪花飘啊飘,大地不久便成了一个银装素裹的冰雪世界。

我们踏着雪花,堆起一个个可爱的雪人。我们嬉笑着,用雪球互相投射,留下一串串欢声笑语。雪花飘舞的画面总是让人感到温馨而愉悦。

冬天没有春天丰富的色彩,没有夏天那能把人们震惊的雷声,没有秋天丰富的果实,但它有自己独特的快乐。南通市同和小学二(3)班 金一森
指导老师 董蕾

南通市同和小学
组稿老师 保沁沁

